
Vulnérabilités :  Tous Donne 23 * 

Donneur : Sud  Contrat :  3  +2  Entame :  3  Joueur : Ouest 

      A 10 6 4      

      D 9 8 5      

      R 8 4      

      5 3      

 D  N    R V 7 2  

 R 10 7 6 3 
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  2  

 A 5 2    10 6 3  

 R V 8 4  S    A D 10 9 7  

      9 8 5 3      

      A V 4      

      D V 9 7      

      6 2      

 

Donneur : Sud  Contrat :  3  +2 

Entame : 3  

Enchères :          

S O N E 

P 1  P 1  
P 2  P 3  
P P P  
    
    
    
    

 

Solution : 

3  : Proposition de manche avec le fit et 9-10 H 

Sans entame évidente, et avec une opposition à , Nord choisit d’entamer atout. 

Ouest prend en main et présente immédiatement la D , Nord décide de prendre et contre-attaque . 

Ouest fait une levée de l’As, joue atout pour le mort, défausse ses 2  perdants sur le R et le V de   

et joue . Sud plonge de l’As et rejoue , mais Ouest coupe, encaisse le R  et termine en double coupe. 

11 levées. 

L’entame à  limite le déclarant à 9 levées 


